

惠若琪婚后回娘家

撒糖

2018世界女排联赛总决赛将于6月27日在南京举行 惠若琪担任本次赛事形象大使

5月4日,现代快报记者从2018世界女排联赛总决赛新闻发布会上获悉,今年世界女排联赛将于5月15日正式开打,共有宁波、中国澳门、中国香港、中国和德国斯图加特四站,共16支队伍参赛,总决赛将于6月27日至7月1日在南京举行。

当天,刚刚大婚的前女排国家队队长惠若琪也来到现场,新婚燕尔的她没有去度蜜月,而是回娘家担任了赛事形象大使以及南京旅游形象大使,“双大使”的身份也让惠若琪喜上加喜。新娘子惠若琪现场不忘“撒糖”,笑称一开始就没有蜜月计划,但这次来南京算是回门,两个人在一起就算是蜜月啦。

现代快报/ZAKER南京记者 张瑜



惠若琪担任2018世界女排联赛形象大使 视觉中国 供图

据悉,国际排联将于2018年开启世界排球联赛,并终止于1993年开始的世界女排大奖赛。据了解,2018年世界女排联赛将有16支参赛队伍,包括12支核心队和4支挑战队。中国女排作为现在世界第一的队伍,成为国际排联推广世界联赛的代表者,被列为2018年-2024年的核心球队,这也确保了中国女排在今后7个赛季与世界顶尖队伍同台竞技的机会。

根据国际排联赛程安排,今年的世界女排联赛将于5月15日正式开打,共有宁波、中国澳门、中国香港、中国和德国斯图加特四站,总决赛将于6月27日至7月1日在南京举行。目前,赛事宣传、场地对接、市场推广等各项工作正在有条不紊地展开。

目前,中国女排的队伍正在

宁波北仑基地进行封闭集训,目的就是为备战即将到来的世界女排联赛。作为世界排名第一的球队,中国女排的队员对即将到来的首届世界女排联赛非常期待。去年在南京进行的世界女排大奖赛总决赛,中国队仅仅获得第四,对她们来说,世界排球联赛对于备战东京奥运周期工作,提升球队整体实力,积累大赛经验,都具有十分重要的意义。

发布会上,前女排国家队队长惠若琪也来到现场,这也是她婚后首次公开亮相,一身运动装的她全程微笑,满脸幸福洋溢。现场,南京市副市长胡万进为惠若琪颁发证书,邀请她担任本次赛事的形象推广大使。随后,南京市旅游委主任金卫东还给惠若琪颁发了“南京旅游形象大

使”的聘书,“双大使”身份让惠若琪喜上加喜。

刚刚大婚的惠若琪,没有忙着去度蜜月,而是马不停蹄投入到工作中。“因为比较忙,所以一开始就没有蜜月的计划。”惠若琪说,“这次来南京也是回门,两个人在一起就算是度蜜月吧。”新婚的惠若琪也不忘“撒糖”。而谈及婚后的变化,惠若琪笑着说,面对小朋友的时候,本想自称姐姐的,后来主动改为自称阿姨了。

对于这次担任“双大使”,惠若琪说,希望促进排球运动在南京的发展,希望更多人关注这项运动,尤其是更多小朋友参与进来。“我觉得体育赛事是很好推动旅游产业的,希望自己号召更多人来南京观光旅游,来品味六朝古都的风貌。”她说。

惠若琪在母校成立“惠基金”工作室

南师大学子大喊“新婚快乐”

5月4日下午,“惠基金”工作室在南京师范大学仙林校区成立,中国女排前队长、奥运冠军、南师大在读博士生惠若琪现场向青年朋友发出号召,希望大家积极参与,通过“体育+公益”的方式服务社会。暖心的是,活动现场,学弟学妹大喊“新婚快乐”,为学姐惠若琪送上祝福。

通讯员 周伟 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟/文 赵杰/摄

据悉,“惠基金”全名惠若琪女排发展基金,由惠若琪个人出资50万元,于去年4月成立,是江苏省发展体育基金会首次以个人名义设立专项基金,专门用于体育公益。基金成立的初衷是希望用于资助中国女排和江苏女排因伤病造成就医困难、生活困难的老运动员、老教练员等公益项目。然而,随着基金一年多的运营与发展,在对国外一些体育公益组织的实践模式进行调研学习,并结合国内相关领域的一些经验的基础上,“惠基金”提出了新的发展目标——“S4S”(Sports for Society)计划,包括元气丽人计划、聚爱亲享计划、雏鹰助翔计划和凝心去疾计划,分别针对女性、家庭、儿童和校园教育方面,进而展开相关公益活动,并尝试用体育锻炼的方式解决一系列社会问题,使人们身体与精神更趋向于健康化。

惠若琪服务社会的公益爱

心,得到了母校的肯定和支持。南师大副校长孙友莲表示,“南师大历来重视大学生德育工作,注重将大学生的思想引领和志愿服务活动相结合,引导大学生在服务他人、服务社会的过程中锤炼品格、增长才干。惠若琪同学发挥自身所长、奉献服务社会的行动,既体现了新时代青年的责任和担当,也为大学生们树立了很好的学习榜样!”

为帮助“惠基金”推广和实施“S4S”计划,学校成立了“惠基金”工作室。由校团委和体育科学学院具体负责指导与管理,在全校大学生招募志愿者,组建团队,为“S4S”计划提供创意、人力、科研和设备支持,设计和推进“S4S”的具体方案。“惠基金”工作室的招募得到了青年学子的积极响应和点赞。很多学生表示,比起“追星”,更让他们认同和感动的是“体育为社会”的理念和精神。



惠若琪在母校南师大成立“惠基金”工作室

在南师大“五四”表彰大会现场,“惠基金”工作室成立仪式以一场排球传递开启。最终,排球传到惠若琪手上,她在球上写下青年寄语,“希望大家都能做有奋斗力的青年”。随后,惠若琪以《与梦想一同成长,做有担当的新青年》为题,和到场师生分享了她的成才和奋斗历程。回到母校,惠若琪倍感亲切,上台发言前还开起了玩笑,拿着无线话筒,笑称“好贴心啊”。

提及“惠基金”工作室LOGO的设计理念,惠若琪介绍说,红、黄、蓝、绿四种颜色象

征着“S4S”计划中的“4”。仔细看LOGO的流线造型,可以看到排球中拉臂和扣球的动作。另外,这个LOGO也很像火炬,迎合体育性质工作室的理念。邹馥凯同学告诉现代快报记者,LOGO的原稿还是惠若琪亲自打的。但惠若琪却谦虚道,是工作室的小伙伴一起设计的。

分享结束后,惠若琪参观了敬文广场“学习践行十九大,不忘初心跟党走”共青团思想引领成果展示。她一出场,便引来大批学弟学妹围观。学弟学妹纷纷送上祝福,大呼“新婚快乐”!

参加比赛 颜值还能提升?

来2018《未来金话筒》吧

快报讯(记者 宋经纬)参加比赛就能成为电视台主持人?颜值还能得到提升?临近毕业,还在为找工作发愁的你不如来试试这个吧!5月4日,由南京雨花客厅E-PARK携手江苏广电总台主办的2018《未来金话筒》大赛在南京正式启动,42场选拔赛等着全国大学生和中学生来挑战。

说起主持类比赛,全国有名的如《全国大学生主持人大赛》《梦想星主播》等节目很多,但往往比拼的是才艺,而真正能提升选手内涵,为选手们提供平台,甚至创造就业机会的却很少。《未来金话筒》比赛旨在探讨当下年轻潮流的演变、青春偶像明星效应的崛起,为18-28周岁热爱播音表演的年轻人提供一个展示自我、成就自我的舞台。据悉,往届比赛中大学组的优秀选手,除了被招聘成为江苏广电总台的主持人外,还有很多活跃在中央电视台、湖南卫视等各大媒体平台,并涌现出一批年轻的创业企业家。

值得一提的是,2017年该比赛涉及了全国72所高校,不仅是传媒大学的学子,还有很多普通高校的学生也报名参加。南京师范大学教授、《未来金话筒》5届评委沈国芳说:“2017年就是北京大学一个学管理的学生获得了一等奖。”比赛中还会加入很多应用媒体的内容,甚至选手们今后就业的渠道也在拓宽。